



Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων  
του 39ου Δημοτικού Σχολείου Αθηνών

Αχαρνών 399 & Τσούντα 11143 Αθήνα, τηλ: 210 2013380

e-mail Συλλόγου: [39silgoneon@gmail.com](mailto:39silgoneon@gmail.com)

**Αθήνα, 05/10/2015**

### **ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ**

Α) Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 39<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Αθηνών με συναίσθηση των δύσκολων εποχών που όλοι διανύουμε, κατάφερε και εξασφάλισε για τα παιδιά του σχολείου μας τη δυνατότητα συμμετοχής σε αθλητικές δραστηριότητες **ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΜΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ**. Αυτό θα γίνει ύστερα από την ένταξη του σχολείου μας στα προγράμματα του ΟΠΑΝΔΑ (Οργανισμός Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας του Δήμου Αθηναίων).

- Οι παραπάνω δραστηριότητες αφορούν τα: **μπάσκετ, βόλλεϋ, χάντμπολ και ποδόσφαιρο.**
- Οι μαθητές στους οποίους απευθύνονται αυτές οι δραστηριότητες θα πρέπει να είναι **μόνο** από τις: **Δ' Δημοτικού, Ε' Δημοτικού και ΣΤ' Δημοτικού** (σύμφωνα με το πρόγραμμα του ΟΠΑΝΔΑ).
- Οι ημέρες διεξαγωγής των δραστηριοτήτων θα είναι: **Δευτέρα και Τετάρτη ή Τρίτη και Πέμπτη** μετά τη λήξη λειτουργίας του Ολοήμερου Σχολείου.
- Η μόνη χρέωση που ενδέχεται να υπάρξει είναι κάποιο μικρό ποσό που θα καταβληθεί μόνο μία φορά για αγορά απαραίτητου εξοπλισμού.

Β) Όσον αφορά τους μαθητές των μικρότερων τάξεων (Α' – Β' – Γ' Δημοτικού) αλλά και αυτούς των μεγαλύτερων τάξεων (Δ' – Ε' - ΣΤ' Δημοτικού) που δεν τους εξυπηρετεί το παραπάνω πρόγραμμα, ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων θα συνεργαστεί με τον Σύλλογο του 141<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου για τη διοργάνωση αθλητικών δραστηριοτήτων τα **Σάββατα, με οικονομική επιβάρυνση σε μηνιαία βάση**, η οποία θα εξαρτηθεί και θα καθοριστεί ύστερα από τη συγκέντρωση των συμμετοχών.

Παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε την αντίστοιχη φόρμα συμμετοχής **μέχρι την Παρασκευή 09/10/2015**. Όσοι υποβάλλετε τη φόρμα συμμετοχής μέχρι την παραπάνω προθεσμία, θα ενημερωθείτε με νεότερη ανακοίνωση για λεπτομέρειες αμέσως μόλις οριστικοποιηθούν τα τμήματα.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΑΛΠΟΥΖΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ

ΧΡΙΣΤΑΚΟΓΛΟΥ ΣΤΕΦΗ